
 

„Matematyczni Mistrzowie z Płockiej” 

Liga zadaniowa – grudzień 

Klasa I 

 

 

Zadanie 1 

W pewnej szkole pracuje 20 nauczycieli. Stosunek liczby mężczyzn do liczby kobiet jest 

równy 1:9. Ile kobiet i ilu mężczyzn pracuje w tej szkole? 

Zadanie 2 

Jeżeli do licznika pewnego nieskracalnego ułamka dodamy 32, a mianownik pozostawimy 

niezmieniony, to otrzymamy liczbę 2. Jeżeli natomiast od licznika i od mianownika tego 

ułamka odejmiemy 6, to otrzymamy liczbę 
17

8
. Wyznacz ten ułamek. 

Zadanie 3 

Rozwiąż równanie i nierówność :a) x 333  x ,  b) x x2322  . 


